

Улётовские ВЕСТИ

Районная
общественно-политическая
газета

Улётовская районная газета основана 11 сентября 1931 года

Вторник,
16 января
2018 года

№ 2
(1103)

Цена
свободная

ПЛАНЁРКА в администрации района

Глава района, руководитель администрации МР «Улётовский район» **С.П. Савин** на планёрке сообщил о том, что на 19 января запланирована встреча с министром здравоохранения Забайкальского края **С.О. Давыдовым** по поводу народного возмущения по медицинскому обслуживанию в Дровяной. Напомню, жители ГП «Дровянинское» настаивают на возвращении стационара и станции скорой медицинской помощи в Дровянинскую участковую больницу, чтобы получать медицинские услуги в полном объёме. Пока же немалая часть услуг осуществляется через больницу Горного, что создаёт определенные проблемы.

О предоставлении земельных участков льготным категориям граждан говорила **С.Н. Негодяева**, начальник отдела имущественных, земельных отношений и экономики администрации МР. Так, за 2017 год документы на получение земли в собственность подали 13 семей. Теперь в очереди уже 59 граждан, для которых нужно сформировать участки и бесплатно предоставить в собственность. В 2017 году эта работа практически не двигалась, так как не было средств для оформления земли, и как будут обстоять дела в наступающем году, пока не понятно.

А.П. Ковалев, начальник отдела развития сельского хозяйства администрации района, рассказал о согласовании земельных участков, которые предоставляются ООО «Племзавод Комсомолец». Пока речь идёт о 17 тыс. га на территории района. И в связи с этим возникает сразу несколько вопросов. Во-первых, какую плату будет получать район за аренду земли, ведь предоставляется она без аукциона по распоряжению правительства края. Во-вторых, нет никакого плана, соглашения о социальном партнёрстве: что будет выращиваться, сколько людей планируется задействовать и т.д. Поэтому местная власть намерена встретиться с руководством «Комсомольца».

По информации **Н.В. Осиповой**, председателя комитета по финансам администрации района, кредиторская задолженность по заработной плате составляет 5 млн. 149 тыс. рублей, по начислениям на оплату труда 18 млн. 612 тыс. рублей, за коммунальные услуги долг вырос уже до 18 млн. рублей. Более 3 млн. рублей район задолжал за уголь и транспортные услуги. За 2017 год доходы бюджета были выполнены на 85%, в основном недобор произошел по НДФЛ. Первые поступившие в этом году средства будут направлены на разблокировку счетов.

О.Р. Рычкова, заместитель руководителя администрации МР «Улётовский район», озвучила итоги проверки жилья, которое предоставлялось сиротам. Так, из 23 квартир, предоставленных в 2013 году в «ветеранском» доме по ул. Пионерской, в 12-ти молодые граждане не проживают, в том числе 7 квартир сдаются, чего делать сиротам нельзя, так как жилье у них ещё не в собственности. Квартиры в других домах, которые были сданы под ключ в октябре минувшего года, тоже используются лишь частично. Из-за отсутствия водоснабжения 4 человека из 10-ти вообще не заселялись. Ольга Романовна отметила, что в очереди на получение жилья в районе стоит еще 21 человек, поэтому необходимость строительства есть. Только в будущем руководство района будет настаивать на более пристальном внимании к застройщикам, в том числе со стороны краевых властей. Чтобы проекты, не предусматривающие хотя бы водоснабжение, не брались в счет.

Мария СИНКЕВИЧ.

На звание «Почётный гражданин Улётовского района»

Администрация муниципального района «Улётовский район» обращается к руководителям организаций, предприятий, трудовым коллективам, общественным организациям, инициативным группам и органам местного самоуправления о возможности предоставления материалов на кандидатов для присвоения звания «Почётный гражданин Улётовского района» 2018 года.

Звание «Почётный гражданин Улётовского района» - высшая по значимости награда Улётовского района присваивается гражданам, заслуги которых отмечены государственными наградами либо ведомственными знаками отличия, внесенным своим многолетним добросовестным трудом большой личный вклад в социально-экономическое и культурное развитие района и получившим широкую извест-

ность и признательность населения района. Наградные материалы (ходатайство, наградной лист) представлять в срок **до 1 марта 2018 года** по адресу: Забайкальский край, с.Улёты, ул.Кирова, д.68 «А», администрация муниципального района «Улётовский район», каб. №22, тел.53-3-35, каб.№14, тел. 53-6-07.

Информация на сайте: <http://ulety.zabaykalskiy-kraj.rf/> в разделе Кадры.

СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «УЛЁТОВСКИЙ РАЙОН» ЗАБАЙКАЛЬСКОГО КРАЯ РАСПОРЯЖЕНИЕ

11 января 2018 года

№ 14

с.Улёты

О ПРОВЕДЕНИИ ОЧЕРЕДНОГО ЗАСЕДАНИЯ СОВЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «УЛЁТОВСКИЙ РАЙОН»

Руководствуясь Регламентом Совета муниципального района «Улётовский район» (статья 38), созвать очередное заседание Совета муниципального района «Улётовский район» **25 января 2018 года** в 13-00 часов в здании администрации муниципального района «Улётовский район» (улица Кирова, 68 «А»). На рассмотрение выносятся следующие вопросы:

1. Об утверждении Порядка подготовки документации по планировке территории, разрабатываемой на основании решений органа местного самоуправления.

2. Об утверждении Порядка подготовки и утверждения местных нормативов градостроительного проектирования и внесения в них изменений на территории муниципального района «Улётовский район» Забайкальского края.

3. О передаче части полномочий муниципального района «Улётовский район» Забайкальского края сельскому поселению «Улётовское» муниципального района «Улётовский район» на 2018 год.

4. Об утверждении Положения о Молодежном парламенте при Совете муниципального района «Улётовский район» Забайкальского края.

Для участия в заседании Совета приглашаются главы и руководители администраций городского и сельского поселений, руководители предприятий всех форм собственности, руководители общественных организаций муниципального района «Улётовский район».

К.М. ШЕЛЕМЕТЬЕВ,
председатель Совета МР «Улётовский район».